

我省公开通报3起非法征地采矿案

星报讯(宋禹飞 记者任金如) 昨日,星报记者从省国土厅获悉,为严厉打击国土资源违法行为,省国土厅公开通报了池州市青阳县丁桥镇官埠村村委会非法征地案等3起违法案件查处情况。

池州市:退还非法征地

2013年6月10日,池州市青阳县丁桥镇官埠村村委会以发展工业经济的名义,违法征收王笨、向山和甘咀三个村民组379亩林地,被央视《新闻30分》予以报道。

2014年7月4日,青阳县国土资源局依法对丁桥镇官埠村村委会作出行政处罚:宣布征地协议无效,非法征用的379亩土地全部退还原集体经济组织。丁桥镇镇长在此案中负有监管不力责

任,县监察局给予其行政警告处分;丁桥镇官埠村村委会党总支书记、村委会主任在此案中负有直接责任,丁桥镇纪委给予其2人党内严重警告处分。

六安市:处105.23万元罚款

2013年6月,六安市三十铺镇人民政府未经批准,先后以“协议”方式擅自“征收”松林村耕地412.4亩、建设用地11.15亩,共计423.5亩集体土地(实际占地95667平方米),建设二元路项目。

2014年1月12日,六安市国土资源局对其违法行为分别作出行政处罚,宣布非法征收批准文件无效,责令退还非法占用的95667平方米集体土地,处105.23万元罚款。2014年1月14日,六安市金安区监察局给予金安区三十

铺镇镇长、六安市集中示范园区国土资源分局局长行政记大过处分。金安区三十铺镇纪律检查委员会给予三十铺镇松林村村委会主任党内严重警告处分。

宣城市:没收全部违法所得

宣城华通矿业有限公司自2008年12月起,违反采矿登记有关规定,先后同意丁长贵、华海公司在马山埠矿区范围内开采采矿许可证规定之外的矿种(水泥用配料),并收取费用,累计产生销售收入361.9387万元;涉嫌非法采矿。

2013年10月18日,宣城市国土资源局向宣城华通矿业有限公司下达行政处罚决定书,责令停止开采,没收违法所得361.9387万元,并处违法所得20%的罚款72.2877万元。

一起走进“大红门” 听消防叔叔说安全

欢迎拨打报名电话63630085

星报讯(记者戴菱荷) 由市场星报、合肥百大商业大厦共同主办的“大手拉小手,一起学消防”活动,报名已经开始啦!本次体验活动招募对象为6~12岁的小朋友,活动地点在蜀山区肥西路与望江西路交口处,武警合肥市消防支队蜀山中队驻地。时间暂为8月22日(周五),以通知为准。欢迎拨打报名电话0551-63630085,也可前往金寨路1168号百大商业大厦总台现场报名。

正值暑假期间,除了在家休息,或学习娱乐,小朋友们还能做些什么有意义的事呢?夏季在家,孩子们必须掌握哪些日常防火注意事项,学校、家庭发生火灾时该怎么办,如何报警,火场里怎样迅速疏散逃生?小伙伴们,让我们带着这些问题,走进神秘的“大红门”,听消防叔叔说假期防火安全知识。在活动中,小朋友们还可以零距离地观察消防官兵的日常工作,亲身体验纪律部队的军事化生活。

遇交警盘查 他掏出火车驾驶证

星报讯(贺玉杰 王鹏 记者曾梅) “我们请司机出示证件,没想到他拿出一张火车驾驶证!”昨天,提起夜查酒驾时遇到的一幕,阜阳交警贺玉杰仍不住感叹。

据他介绍,8月15日晚21时许,他和同事一起在省道202线颍上临泉路段进行酒驾互查,突然,看到对面一辆黑色轿车走走停停,很不正常。于是他示意司机停车,并安排进行酒精测试。结果显示并无酒驾,问其原因,才知道司机刚喝一杯啤酒,不确定是否酒驾,才不敢前行。

交警要求其出示驾驶证,他称没带,交警通过系统查询该男子并没有驾照,于是将其带上警车。就在这时,这名司机趁着车内昏暗,小心地摸出一张驾驶证给交警。交警接过一看,感觉不对。

“我们的驾驶证都有点发绿,可他的是白色的,咋看也不像机动车驾驶证。”贺玉杰说,他借着灯光一看,竟是一本“铁路机车驾驶证”。

鉴于陈某无证驾驶,且有饮酒,交警部门对其处以1000元的行政罚款。

喊你来帮忙 不是打人

星报讯(何骏洋 记者王涛) 马鞍山市雨山区步行街附近,一辆奔驰车被出租车刮蹭,双方决定私了,但奔驰车主不懂行情,于是叫来朋友帮忙商议赔偿款,没想到喊来的朋友没说几句就上前暴打对方。

8月14日凌晨,出租车司机陶师傅在雨山区步行街附近载客,掉头时与一辆奔驰车发生刮蹭。由于是陶师傅全责,双方决定私了,并协议由陶师傅负责赔偿全部维修费用。奔驰车主是个新手,不了解行情,于是电话联系了自己一个懂行的朋友来负责商榷赔偿价格。

十分钟后,奔驰车主的朋友开车到了现场,随行的还有一名姓汤的小伙子,双方一见面就开始对赔偿事宜进行了交涉。谈了几句后,双方对赔偿价格产生了争议,没想到,这位姓汤的小伙子二话不说,直接就冲了上去揪住陶师傅一顿暴打。

接到报警后,雨山派出所民警和交警都赶到现场进行了处理。出租车司机陶师傅到医院检查后,发现身上多处软组织挫伤,雨山警方依据陶师傅的伤情依法对汤某行政拘留五天,罚款300元。

千年古村西递着力打造田园风光

星报讯(记者陈明文/图) 8月16日,千年古村西递景区旁的30余亩黄蜀葵,吸引了众多摄影爱好者和游客的目光。当前,黟县西递镇正全力打造优美的田园风光,开展“三线三边”整治,提升景区品位,逐步形成独具特色的国际乡村旅游胜地。

据该县相关负责人介绍,黄蜀葵花不仅可以入药,还具有观赏价值,下一步将黄蜀葵种植作为农业结构调整通过逐步推广,最终达到农民增收和田园风光优美的良好效果。



中央媒体看安徽

合肥政府法律顾问起步早作用实

据8月16日《法制日报》头版头条报道“合肥市的法律顾问就一个字:实。”安徽大学法学院教授华国庆说,作为合肥市政府法律顾问,立法论证、规范性文件审查、政府合同审查、参与政府决策这些活儿都是硬任务,马虎不得。

华国庆以自己担任合肥市法律顾问的经历,为走过10年历程的合肥市政府法律顾问制度打出高分。

合肥是全国最早建立政府法律顾问制度的省会城市之一,同步于国务院《全面推进依法行政实施纲要》。从组建之初的几名专家、律师到如今已扩充

至20余人的顾问团,其服务对象也从市政府增加到市四大班子和市直各部门,服务范围从市政府各类涉法事务扩大到市委市政府各类涉法事务、市直各部门重大涉法事务以及县(市)区、开发区重大招商引资项目,服务方式从具体涉法事务拓展到参与政府常务会议授课、立法草案论证、复议案件研究及为重大招商引资项目提供全程法律服务等。

“合肥市政府法律顾问制度在推进依法行政、加强执政能力建设,提升政府公正形象,保证行政决策科学化、法制化,有效预防腐败,积极稳妥化解行政争

议,解决经济社会发展过程中涉法矛盾等方面都发挥了积极作用,形成了特色鲜明的政府法律顾问服务体系。”安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣说。

统计显示,2010年以来,政府法律顾问为合肥市委、市政府交办的各类重大法律事务提供法律意见书558件,为政府及有关部门审查合同文本377件,参与审查论证地方性法规、规章和规范性文件169件,参与处理各类纠纷189件,开展政府法制培训、参与法制宣传127次,有力地提升了政府依法决策和依法行政水平。

巡逻路上 交警当起“消防员”、“救护员”

星报讯(周明助 胡国光 记者王涛) 2014年的夏季,似乎没有往年持续高温酷暑的难耐,但是每天奔波在路上的交警,却时常遇到道路交通意外、车辆自燃、人车坠河等事故。记者在采访中了解到,绩溪交警在这个夏天就多次客串“托举哥”、“消防员”、“救护员”。

夜巡隧道,客串“托举哥”

6月28日夜,民警巡至217省道鸡公关隧道出口处时,突然发现路面有些异常:紧挨隧道出口的公路桥上方,一根电缆线横挂着,最低处仅距桥面1.5米,桥面电缆线前刹车印密布。民警立即跳下车,在两端设置警示桩,中队长

邵宏杰站在路面上指挥,一名民警站在路中央,高高举起电缆线,当起了“托举哥”。直至凌晨5时,电信公司才抢修结束,天也亮了。3名民警始终在现场,一夜未眠。

巡逻路上当起“救护员”

7月6日中午,民警在巡逻时发现前方一辆行驶中的越野车冒着白烟,立即意识到该车极有可能发生自燃。于是加速超车,边示意边喊话,将该车引导至路边拦停。“交警为什么突然拦我车?”驾驶员在疑惑不解时,耳边传来了“快熄火!打开引擎盖!”的呼喊声。民警也来不及解释,边取下随车灭火器边

对他喊。驾驶员这才猛然惊醒,仔细一打量发现了自己车子的火情,急忙熄火并打开引擎盖,取出车载灭火器。两台灭火器一起喷射阻燃,及时化解一场车辆自燃危机。

8月12日,绩溪交警大队扬溪中队接到一过路群众报警称:扬溪镇往绩溪县方向3里处,看见一汽车发生单方事故翻在路边,有人在车内呼救。接到报警后,中队长周泽波立即带领民警出警赶往现场抢救伤员。了解到120救护车正在外出勤不能及时赶到的情况下,中队长周泽波立即驾车将受伤驾驶员送往县医院救治。由于送医及时,经抢救受伤驾驶员已转危为安。